

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 207 (1545)

11
НОЯБРЯ
1936 года

ИЗВЕЩЕНИЯ

11 ноября, в 7 часов вечера в доме партпросвещения устраивается вечер партактива для пропагандистов города 8, 17 и 28 числа каждого месяца, с 6 часов вечера. Консультанты по истории партии бюро Горкома твердят следующих товарищей: Киселева, Шепилевича, Васильева, Фролова и Баянова. По ходу трансляции Сидни. Зав отделом агитации, организован к печати ГК ВКП(б) КИСЕЛЕВ.

Речь товарища К. Е. Ворошилова на Красной площади 7 ноября 1936 года



Товарищи красноармейцы, командиры и политработники! Товарищи рабочие и работники, колхозники и колхозницы, работники науки и техники, трудящиеся на всех по-priazhах строительства социалистической родины!

Товарищи представители зарубежных братьев-пролетариев!

От имени и по поручению Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии и правительства Советского Союза горячо приветствуем вас и поздравляем с 19-й годовщиной Великой Октябрьской революции в Советском Союзе!

19 годовщину трудящиеся нашей родины встречают новые замечательные, поистине огромные успехи и победы на всех участках строительства социализма. Нет ни одной области, ни одного уголка в нашей стране, где бы сегодня трудящиеся — работники социализма — не отмечали радостных достижений и успехов в своем напряженном, организованном и культурном труде.

Во всех отраслях социалистического хозяйства: промышленности — тяжелой, легкой, пищевой, местной и кооперативной; в социалистическом транспорте, особенно в железнодорожном, мы отмечаем все новые и новые победы.

Социалистическое сельское хозяйство, невзирая на грядущие трудности в связи с насущностью истекшего года, имеет тем не менее превосходные успехи. Только совет

ская власть, только Октябрьская революция, освободившая народы нашей страны, дала возможность сельскому хозяйству и нашим замечательным людям — работникам земли преодолеть трудности, которые в иных условиях сулили страшные бедствия нашему народу.

Работники культуры, искусства и школы — люди, работающие над душами нашего прекрасного народа, — в истекшем году также достигли огромных побед.

Стахановское движение в этом 19-м году советской власти, развернувшись широко, и идя вглубь, имеет замечательные волнующие успехи. Люди труда стали иными, они по-другому подходят к своей работе, иными методами решают трудовые процессы.

19-й год, товарищи, войдет в историю, в эпоху советскую историю, — новую историю человечества — годом новой советской социалистической Конституции. Сталинский документ, в котором отражены чаяния не только нашего народа, надежды трудящихся не только нашей необъятной страны, но и всего человечества — есть выражение нашей упорной великой работы и побед на трудовых фронтах.

В 20-й год мы вступаем всем нашим могущественным советским коллективом полные гордой уверенности, что наступающий 20-й год принесет социализму новые, не менее замечательные, успехи и победы. Советская власть есть

такая власть, которая ведет народы только к новым и новым успехам и достижениям.

Наша страна в этом году, как и в предшествующие годы, оставалась единственной страной в мире, где партия научного социализма, партия Ленина—Сталина вела массы к победе к победе. Нет еще пока в мире другой страны, мы — единственная страна социализма! И по нашей стране, по нашим победам и достижениям будут равняться и равняются трудящиеся массы всего мира.

Нашу страну и в этом году, как и раньше, защищала могучая Рабоче-Крестьянская Красная армия. Красная армия есть плоть от плоти и кость от кости великого советского народа. Защищая мирный труд советского народа, она представляет собой самый народ, выражает его волю, его чаяния, его надежды, его упорную борьбу за новые социалистические достижения, за мир во всем мире.

Народы Советского Союза и вместе с ними Красная армия стремятся к миру, но в тоже время мы, бойцы Рабоче-Крестьянской Красной армии,

как и все трудящиеся нашей великой родины, как и советское правительство, как партия Ленина—Сталина, знаем, что мир в наше время можно сохранить и обеспечить только большой упорной работой по укреплению обороны своего пролетарского государства. И эту работу наша партия и правительство, весь народ, ведут неуклонно, неизменно и упорно, с каждым днем являя образцы все новых и новых достижений в области неприкосновенности, крепости и нерушимости связанных советских границ.

Рабоче-Крестьянская Красная армия, вступая в 20-й год существования советской власти, всегда готова отразить врага, откуда бы он не появился. Наша Рабоче-Крестьянская Красная армия готова бить врага там, откуда он осмелится двинуть свои полчища на нашу родину. Мы склонны думать, что как бы наши классовые враги не бахвалились, смелости у них не особенно много, чтобы дерзнуть напасть на нашу страну. Но если, тем не менее, «господь бог» их накажет — отнимет у них разум и они

все-таки дерзнут — они будут очень и очень плакаться и раскаиваться в своей наглости.

Пусть же наша великая родина живет, крепнет, цветет и идет к новым, еще более славным и еще более замечательным победам!

Пусть крепнет, развивается, становится нерушимой силой, о которую разобояются все козни врагов, наша славная Рабоче-Крестьянская Красная армия!

Пусть здравствует, живет, развивается, крепнет, становится еще более могущественной, еще более славной наша великая партия Ленина—Сталина — сила, определяющая все наши победы, указывающая пути к достижениям этих побед, сила, дающая жизнь и счастье народам Советского Союза!

Пусть живет и здравствует на радость, честь и славу трудящихся масс нашей родины и всего трудящегося человечества наш великий, родной, наш учитель, друг, товарищ и вождь — Сталин!

Ура! (Крики «ура», «Интернационал»).

На Красной площади

Это был изумительный парад могучих вооруженных сил советской Красной армии, готовности к обороне социалистической родины, парад высокой военной техники страны социализма.

На улице Горького, на площади Свердлова, площади Революции и переулках Китай-города расположились войска, участвующие на параде.

С 9 часов отдельные части вступают на Красную пло-

щадь. Трибуны переполнены. Здесь лучшие люди страны — стахановцы заводов, фабрик Москвы, Ленинграда, Донбасса, Киева, Горького и других городов Союза. С большой теплотой встречают они зарубежных гостей — делегатов рабочих Франции, Чехословакии, Бельгии, Англии и других стран.

На площади появляется делегация испанского народа, рано утром приехавшая в Москву. Передовые люди Красной столицы и других городов Советской страны с глубоким волнением и подъемом приветствуют сынов испанского народа, борющихся с фашистскими бандами за победу испанской демократической республики.

Посланцы испанского народа прибыли в страну Советов прямо с передовых позиций фронта

до начала парада остается несколько секунд. На всех трибунах с большой силой гремят аплодисменты. На левое крыло мавзолея поднимается товарищ Сталин, с ним товарищи Молотов, Каганович, Калинин, Орджоникидзе, Андреев, Микоян, Чубарь, Рудзутак, Ежов, Межлаук, Антипов, Хрущев, Шкирятов, Яковлев. На другом крыле мавзолея — Маршалы Советского Союза товарищи Тухачевский, Егоров, Буденный.

На одной из трибун — дипломатический корпус. Равномерный бой часов на Спасской башне заглушается оркестрами, мощным «ура». Войска, десятки тысяч трудящихся приветствуют выехавшего на площадь народного комиссара обороны Маршала Советского Союза товарища Ворошилова.

Народный комиссар принимает рапорт командующего паркомандарма первого ранга Белова, затем обезжает войска, поздравляя их с праздником 19 годовщины Большой социалистической революции.

С необычайным воодушевлением встречают бойцы своего железного наркома, в ответ на его приветствия по шеренгам долго прокатываетя дружное «ура».

Ворошилов поднимается на левое крыло мавзолея.

От имени Центрального Комитета ВКП(б) и правительства Советского Союза нарком поздравляет миллионы трудящихся страны Советов с праздником Великой Октябрьской революции.

Товарищ Ворошилов отмечает новые замечательные успехи и победы на всех участках социалистического строительства.

Нарком заявляет, что Рабоче-Крестьянская Красная армия есть выражение воли трудящихся во чтобы то ни стало сохранить мир и быть оплотом мира во всем мире и призывает к большой, упорной работе по укреплению обороны нашей великой родины.

Пусть живет и здравствует на радость, честь и славу трудящихся масс нашей родины и всего трудящегося человечества наш великий, родной, наш учитель, друг, товарищ и вождь — Сталин!

Бесконечное «ура» прокатывается от одной воинской части к другой и подхватывается на трибунах. Оркестры играют «Интернационал». Гремит артиллерийский салют.

Начинается торжественный марш. Его открывает сводный полк начальствующего

(Окончание см. на 2 стр.)

На Красной площади

(Окончание. Начало см. на 1-й странице)

состава Рабоче-Крестьянской Красной армии. За ним идут слушатели Военных академий.

Железной стеной, с винтовками наперевес, движутся полки Пролетарской стрелковой дивизии.

За ними чеканным шагом, сохраняя образцовое равнение, проходят пограничники.

Уверенно и твердо шагают в строю ряды бывших красногвардейцев и партизан. Многим из них перевалило за сорок, а иным пошел шестой десяток. Но никто из них не разучился держать винтовку и сегодня они заявляют своей стране, родному Сталину о готовности к защите великой родины.

На площадь вступают многочисленные колонны Осоавиахима. Проходят металлисты, железнодорожники, строители. Это вооруженный народ, который в любой момент сумеет отстоять свои завоевания.

Под огромным голубым знаменем проходят бесстрашные парашютисты. Их сменяют летчики-осоавиахимовцы, овладевшие искусством вождения самолетов без отрыва от производства.

На Красную площадь снова шагают войска. Мимо мавзолея движется конная артиллерия. Скачут кавалеристы. Мчатся быстрые танки. Бесшумно скользят велосипедисты. Они заполняют всю площадь. Быстро мчатся отряды мотоциклистов. На стремительно несущихся машинах установлены пулеметы. Лавиной движутся бронеавтомобили, моторизованная пехота, пулеметчики, на автомашинах показывается могучая артиллерия.

Когда на площадь вступают крупные танки, на сером небе появляются самолеты. Тяжелые бомбардировщики низко плывут над Историческим музеем, кремлевскими башнями. Метеором пролетают скользящие самолеты. Над праздничной столицей гордые советские соколы еще раз демонстрируют несокрушимую мощь страны социализма, блестящие достижения 19-го года пролетарской революции.

По площади все время проходят новые и новые колонны легких и тяжелых танков. Среди многих боевых машин — исполненный танк с надписью «Сталин» и другой с надписью «Клим Ворошилов». (Tacc)

ЗА РУБЕЖОМ

Празднование 19 годовщины Октября

● 7 ноября в Париже состоялся торжественный вечер, посвященный 19 годовщине Великой пролетарской революции в СССР. Все выступавшие на вечере ораторы говорили об исключительных успехах, достигнутых СССР в области социалистического строительства, а также о твердой, неуклонной политике правительства.

(Tacc)

Политдень — в практику агитационной работы парторганизаций

Партийный комитет комплекса Журинских шахт подготовил и провел политдень на тему: «Конституция социалистического государства». Политдень с огромным интересом был встречен рабочими комплекса и явился одной из форм более глубокого разъяснения и обсуждения проекта сталинской Конституции

КАК БЫЛ ОРАНИЗОВАН ПОЛИТДЕНЬ

Подготовка политдня была связана со всей работой по обсуждению проекта Конституции. Партийный комитет выделил беседчиков и агитаторов, провел с ними семинар и раскрепил по отдельным бригадам и группам рабочих для тщательного обсуждения проекта Конституции. Агитаторы и беседчики, проводя в течение двадцати дней эту работу, учитывали все вопросы, какие возникали при обсуждении. Особо учитывались те вопросы, на которые агитаторы не могли ответить и разъяснялись рабочим, что ответ на них они получат на политдне.

Указывалось, когда и где будет проходить политдень и кто будет отвечать на вопросы. Таким путем было собрано около 500 вопросов.

За 5—6 дней до политдня вопросы были тщательно изучены и систематизированы в отделе партпропаганды, агитации и печати Горкома ВКП(б). Было отобрано 238 вопросов для ответов на политдне, которые включали все интересующие рабочих вопросы (очень много было одинаковых вопросов).

Интересовалась рабочие самыми разнообразными вопросами. На политдне было отвечено на 62 вопроса о международном положении, на 65 вопросов по Конституции СССР, 111 вопросов по работе городских и шахтовых советских и хозяйственных организаций.

Отдел партийной пропаганды, агитации и печати Горкома ВКП(б) провел специальное совещание с выделенными для ответов на политдне товарищами и заранее вручил им все вопросы.

КАК ПРОШЕЛ ПОЛИТДЕНЬ

Политдень начался точно в назначенные часы (26 октября, в 7 час. вечера) — ни одной минуты опоздания. К этому времени клуб шахты был заполнен до отказу людьми. Политдень продолжался до 11 часов вечера и с него никто не ушел. Рабочие говорят, что с такой точностью и активностью не проходило ни одного собрания.

На вопросы отвечали т. Баев (зав. домом игротросов), Васильев (директор СПШ), Киселев (зав. отделом партпропаганды, агитации и печати Горкома ВКП(б)). Объяснения давались с применением географической карты. Ответы по работе отдельных организаций давали: зав. орготделом Горсовета, зав. горно, зав. горздравом, нач. ОГСа рудоуправления, зам. председателя рудкома и нач. рудничного отдела коммунального хозяйства.

Ответы давались на вопросы с указанием фамилий задавших вопросы. В процессе ответов рабочие задавали ряд дополнительных вопросов, на которые также были даны ответы.

НЕДОСТАТКИ ПЕРВОГО ПОЛИТДНЯ

Но нужно указать и на не-

достатки проведенного политдня на комплексе Журинских шахт. Нельзя проводить политдень с таким разнообразным количеством вопросов. Надо придерживаться одной темы. Этого условия не выполняли и это, безусловно, оказало влияние на полноту и качество ответов. Отвечающие товарищи принуждены были спешить. Да и для существующих тяжело за один вечер прослушать и продумать такое количество различных вопросов. В будущем такого многообразия вопросов надо избегать.

НУЖНО ПРОВОДИТЬ ПОЛИТДН

Политдень является одной из лучших форм разъяснения рабочим основных политических вопросов, конечно, при глубокой подготовке к нему по бригадам. Нужно рекомендовать парткомам ежемесячно проводить, наряду с систематическим разъяснением политических вопросов, политдни. Для парторганизации Журинских шахт было целесообразно следующий политдень, 26 ноября, посвятить теме: «СССР — социалистическое государство рабочих и крестьян». Самы рабочие выдвигали на политдне эту тему, тем более, что она связана с дальнейшим обсуждением проекта Конституции СССР и открывающимся 25 ноября VIII Чрезвычайным Съездом Советов СССР, Съездом, который утвердит сталинскую Конституцию.

В. Киселев.

Скоту теплую и сытую зимовку

Зима — самый трудный период для животноводства. Хорошая подготовка к стойловому содержанию скота, созидание прочной кормовой базы, — решающие условия быстрейшего развития животноводства.

Однако, состояние скотных дворов, свинарников и конюшен в ряде колхозов района на сегодня вызывает исключительную тревогу за скот.

Что может быть преступнее, когда в колхозе «Земледелец» (председатель Новоселов) скот стоит под открытым небом. Животные страдают от холода, ветров и снега. В колхозе имени Бубнова председатель Кулагин срыв строительства дворов объясняет постройкой в этом году сушки. Не лучше обстоит дело с подготовкой к зиме в колхозах «Октябрь», Новгородецкого сельсовета, «Озеровка», имени Сталина, «Красный комбайн». В колхозе имени Ленина председатель Периков, успокоившись постройкой кошар, забыли построить теплик для ягнят.

В колхозе «Искра», Краснодарского сельсовета, имеющем

116 гектаров посева и больше 500 голов скота, заведующий МТФ Денисенко давным давно обеспечил скот теплыми дворами и сытыми кормами. В колхозе «Искра-колос» заведующий МТФ Малков еще к 15 октября закончил ремонт дворов и телятников. В колхозе «2 й большевистский сев» в июле подготовили и застеклили все рамы для скотных дворов, телятников и конюшен, дворы чисто выбелены, и таких образцов очень много: колхоз «Красный Октябрь», «Веселый ключ» и другие, где полностью обеспечили теплую и сытую зимовку скоту.

По решению бюро Крайкома ВКП(б) сейчас проводится стахановский декадник по подготовке к зимнему стойловому содержанию скота.

Наряду с ремонтом дворов, телятников и конюшен стахановцы колхозов и совхозов в эти дни форсируют подвозку кормов к базам. Мало того, что корм заготовлен, его надо правильно распределить и подвезти к скотным дворам. Запас кормов надо создать

минимум на 2 месяца. В эти дни работники животноводческих ферм совхозов и колхозов должны показать исключительные образцы заботы о животноводстве. В 5—10 дней надо сделать то, что осталось недоделанным за все лето. Скот должен иметь теплую и сытую зимовку. Работники животноводческих ферм должны, немедля и одногодня, принять все корма, не только по балансу, но и по их наличию и качественному состоянию.

Угледобыча по руднику за 9 ноября 1936 года

ШАХТЫ	План	Вып.	Прод.
Емельянов.	1000	1143	114
Журинка-3	1700	1700	100
«Комсом.»	1200	1020	85
Шахта «А»	1200	963	80
«7 Ноября»	1200	872	73
«Пионерка»	1600	1025	64
По шахтам	7900	6723	85
Им. Кирова	4500	490	11
Общеруди.	12400	7213	58

ГЕРОИЧЕСКАЯ БОРЬБА ИСПАНСКОГО НАРОДА



Руки прочь от Мадрида!

БОИ ЗА МАДРИД

Из Испании сообщают, что правительственные войска не только отбили атаку мятежников на Мадрид, но перешли в энергичную контратаку на оба фланга армии мятежников.

8 ноября на Мадрид совершили нападение 8 трехмоторных самолетов «Юнкерс» в сопровождении 18 легких бомбардировщиков и истребителей. Сброшено до 50 бомб. По предварительным данным убито 25, ранено 200 человек.

В Мадрид прибыло подкрепление в 3000 бойцов. На пути в Мадрид находится крупный отряд каталонских войск. Все попытки мятежников прорвать линию окопов потерпели неудачу, несмотря на то, что мятежниками были пущены в ход артиллерия, самолеты, огнеметы и танки.

Происходившее 8 ноября сражение было самым ожесточенным из всех боев гражданской войны в Испании. 8 ноября происходил бой у здания военного госпиталя, находящегося, примерно, в трех километрах к юго-западу от толедского моста. Бойцы народной милиции заняли госпиталь, вытеснив оттуда мятежников.

Эскадрилья правительства самолетов 7 ноября летала над Мадридом, сбрасывая листовки, призывающие бойцов народной милиции к выдержке до конца. В листовках указывалось, что правительство

тельственные войска получили сейчас подкрепление авиацией.

8 ноября, вечером, правительственные посты, поддерживаемые 15 танками, предприняли атаку против позиций мятежников в северо-западном направлении от столицы.

Мятежные части, защищаясь против атаки республиканцев, бросили против них 6 танков. Однако, один молодой дружины, жертвуя своей жизнью, сумел вывести из строя 4 танка, бросив в них гранаты. Мятежники были отброшены.

Каталонские войска на Арагонском фронте успешно продолжают продвигаться вперед. В настоящее время они находятся на расстоянии около 3 километров от Тардиенты и полностью вытеснили мятежников с гор, господствующих над Уэской.

Испанское правительство опубликовало сообщение, в котором говорится: «Наступил момент, когда дальнейшее пребывание правительства в Мадриде могло связать свободу его действий, необходимую для руководства силами всей антифашистской Испании в целях полной победы и освобождения самого Мадрида. Поэтому правительство Республики переехало в Валенсию». (ТАСС).

ЗАБАСТОВАЛИ 40 ТЫСЯЧ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ ШАНХАЯ

Несколько дней тому назад начались забастовки китайских и японских текстильных фабрик в Шанхае. Сейчас забастовкой охвачено уже большинство рабочих текстильных предприятий города. Бастующие требуют повышения зарплаты, недопущения неваженных увольнений рабочих, выплаты зарплаты за все время забастовки.

8 ноября на 5 японских фабриках бастовало 8 тысяч рабочих. 9 ноября рабочие японских текстильных

фабрик восточного района Шанхая объявили всенародную забастовку. Забастовали до 40 тысяч рабочих.

Положение в районе забастовки чрезвычайно напряженное. Район на водлен полицией, отрядами японских моряков, хотя никаких волнений в районе не наблюдалось. Среди руководителей забастовки произведены аресты. Ворота японских фабрик закрыты и охраняются японскими моряками. (ТАСС).◆

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЛЮБви И ПРЕДАННОСТИ РОДИНЕ И ПАРТИИ

После митинга и парада частей Новосибирского военного гарнизона, продемонстрировавшего мощь Красной армии, ее боевую готовность к защите завоеваний великого Октября в любой момент, 7 ноября в Новосибирске состоялась 160-тысячная демонстрация трудающих города. Полтора часа сплошной колонной шли демонстранты пяти районов города, занимая весь недавно асфальтированный Красный проспект. Плакаты, транспаранты, которые несли демонстранты, говорят по существу о двух основных темах: о сталинской Конституции и дружбе народов Союза ССР, о солидарности с борцами испанского народа против мятежных фашистов.

Это огромное шествие явилось демонстрацией безграничной преданности трудящихся делу партии и гениальному вождю трудящихся Сталину, любви к своей родине, готовности к ее защите от внутренних и внешних врагов.

В Сталинске праздновать Великую годовщину пролетарской революции вышли 45 тысяч трудящихся. В этот день в Сталинске открыто монументальное высеченное из красного гранита изображение вождя народов товарища Сталина. Высота монумента — три с половиной метра.

В Кемерово на демонстрации участвовало 35 тысяч трудящихся. В лозунгах и плакатах ярко выражена любовь к родине, готовность грудью защитить ее.

В Томске, несмотря на сильный снегопад, в демонстрации участвовало 40 тысяч трудящихся. После парада частей гарнизона состоялось шествие гражданских организаций, которое открылось колонной знаменоносцев. Демонстрация продолжалась два часа. Празднование 19 годовщины Октября прошло под знаком укрепления обороноспособности.

■ ■ ■

В Чехословакии — Праге состоялось 5 больших собраний, посвященных 19 годовщине Великой пролетарской революции в СССР. На митингах после докладов о СССР демонстрировались советские кинофильмы.

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■

■ ■ ■</